Інструкційна картка №2



Побудова сітки креслення.
	№

п/п
	Послідовність побудови
	Розрахункові формули
	Розрахунки

	1
	Ширина виробу
Від точки А вправо відкладіть ширину виробу

	АВ = С гII + 5
	

	2
	Рівень лінії талії

	АТ = Д т с + 0,5
	

	3
	Рівень лінії стегон

	ТБ = 
[image: image1.wmf]2

1

 АТ
	

	4
	Ширина спинки

	АА1 = Ш с + 1,5
	

	5
	Ширина пройми
Від точок А1 і А2 вниз проведіть лінії довільної довжини

	А1А2 = 
[image: image2.wmf]4

1

 С гII +0,5
	

	6
	Довжина виробу

	АН = Д вир.
	


Інструкційна картка №3
Побудова креслення спинки.

	№

п/п
	Послідовність побудови
	Розрахункові 

Формули
	Розрахунки

	1
	Ширина горловини спинки

	АА3 = 
[image: image3.wmf]3

1

 С ш + 0,5
	

	2
	Висота горловини спинки

У гол в точці А3 поділіть пополам і відкладіть відстань А3А5

	А3А4 = 
[image: image4.wmf]10

1

 С ш + 0,8

А3А5 = 
[image: image5.wmf]10

1

 С ш – 0,3
	

	3
	Плечовий зріз спинки
Від точки А1 відкладіть 2,5 см. І поставте точку П

З’єднайте точки А4 і П

Відкладіть відстань А4П1

	А1П = 2,5

А4П1 = Ш п + 2
	

	4
	Побудова виточки на плечовому зрізі спинки


	А4О = 4 см.
ОО1 = 7 см.

ОО2 = 2 см.
	

	5
	Глубина пройми
Перетин позначте точками Г1, Г2, Г3

	ПГ = 
[image: image6.wmf]4

1

С г II +7
	

	6
	Лінія пройми спинки
Угол в точці Г поділіть пополам і відкладіть відстань ГП3
Лінію ГГ2 поділіть пополам і поставте точку Г4
З’єднайте точки Г4, П3, П2, П1 плавною лінією

	ГП2 = 
[image: image7.wmf]3

1

ПГ + 0,2
ГП3 = 
[image: image8.wmf]10

1

Ш пр + 1,5
	


Інструкційна картка №4
Побудова креслення переду
	№
п/п
	Послідовність побудови
	Розрахункові формули
	Розрахун-ки

	1
	Зріз пройми

Від точки Г2 вверх відкладіть відстань Г2П4
Від точки П4 вліво відкладіть відстань П4П5

Від точки Г2 вверх відкладіть відстань Г2П6

Угол в точці Г2 поділіть пополам і відкладіть відстань Г2П7

П5, П6, П7, Г4 з’єднайте.
	Г2П4 = 
[image: image9.wmf]4

1

С г II + 5

П4П5 = 
[image: image10.wmf]10

1

С г II 

Г2П6 = 
[image: image11.wmf]3

1

 Г2П4

Г2П7 = 
[image: image12.wmf]10

1

 Ш пр + 0,8 
	

	2
	Зріз горловини переду

Від точки Г3 відкладіть вверх відстань Г3В1

Від точки Г2 вверх відкладіть таку ж величину і поставте точку В2
Від точки В1 вліво відкладіть відстань В1В3

Від точки В1 вниз відкладіть відстань В1В4
В3 і В4 з’єднайте плавною лінією.
	Г3В1 = 
[image: image13.wmf]2

1

С г II + 1,5

В1В3 = 
[image: image14.wmf]3

1

 С ш + 0,5

В1В4 = 
[image: image15.wmf]3

1

 С ш + 2
	

	3
	Центр грудей
Від точки Г3 вліво відкладіть мірку Ц г і поставте точку Г6

Від точки Г6 проведіть лінію вверх, перетин з лінією В1В2 позначте точкою В6

Від точки В6 вниз відкладіть мірку В г

Від точки В6 відкладіть вниз 1 см і поставте точку В7
В6 і В7 з’єднайте
	Г3Г6 = Ц г

В6Г7 = В г
В6В7 = 1 см
	

	4
	Плечовий зріз
З’єднайте В7 і П5 пунктиром

Від точки П5 відкладіть вправо відстань П5В8

З’єднайте Г7 з В8 і на продовженні цієї лінії відкладіть величину відрізку Г7В7 і поставте точку В9
З’єднайте В9 з П5

	П5В8 = Ш п – В3В7 – 0,3
	

	5
	Боковий зріз

Від точки Г вправо відкладіть відстань ГГ5

З точки Г5 опустіть лінію, перетин з лінією талії, стегон і низу позначте Т2, Б2,  Н2

Лінія стегон

Лінія талії:

З’єднайте точки Г5, Т3, Б4 та Г5, Т4, Б3 та оформіть лінію бокового зрізу.
	ГГ5 = 
[image: image16.wmf]3

1

 Ш пр
Б2Б3=Б2Б4=
[image: image17.wmf]2
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Т2Т3 =Т2Т4=
[image: image18.wmf]2

1

Розхилу бокової виточки
	

	6
	Розхил виточок по лінії талії :
Розхил передньої виточки:
Бокової виточки:

Задньої виточки:
	Розхил в =ТТ1 – (С т + 1)
0,25 Розхилу в

0,45 Р в

0,3 Р в
	

	7
	Виточка лінії талії переду:

Від точки Г6 вниз проведіть лінію до ББ1
Перетин з лінією талії і стегон позначте точкою Т9 і Б7
Від точки Т9 вліво і вправо відкладіть по половині розхилу передньої виточки і поставте  точки Т10 і Т11 

Від точок Г7 та Б7 відкладіть по 4 см і з’єднайте їх з точками Т10 і Т11
	
	

	8
	Виточка на лінії талії спинки:

Відстань ГГ1 поділіть пополам

З точки Г8  опустіть лінію, перетин лінією талії позначте точкою Т6, аз лінією стегон Б6
Відкладіть розхил задньої виточки

Від точки Г8 вниз відкладіть 1 см

Від точки Б6 відкладіть 3 см

З’єднайте ці точки з точкамиТ7 та Т8 
	Г1Г8=
[image: image19.wmf]2

1

ГГ1

Т6Т7=Т6Т8=
[image: image20.wmf]2

1

Розхилу задньої виточки
	

	9
	Лінія низу

	ББ4=НН4
Б1Б3=Н1Н3
	


Інструкційна картка №1
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